PZEIMO PASCAL

Compiler 41tal jelzett hibakddok

1. ta1 Hagy gede Y TN ShR 138 o

2, Mg hidnye] WG 2 ' -

3. deklardlatlan azonosité

4, hidnyzd azonositéd

5. CONST deklardcidban "=".Jel kell, nem !:="
el hlény51k - A

T. Xifejezés nem kezdSdhet azannsitéval

B Ll fckrie=t i nyZLk ' afifomn
9, MWihignyzik

10, 'hclytelen tipus

11. ".," hidnyzik

12. hidnyzd tényezd
'13. hidnyzd konstans
14, ez az azonositd nem kanstans
15. THEN hidnyzik
16. D& hifdnyzik
17. 0, vagy DOWNTO hidnyzik
18, "¢" hidnyzik
19, ez a kifejezés nem létezilk
20. OF hidnyzik i
2l. "," hignyzik
22. 3" hidnyzik
23, PROGRA# hidnyzik
24. egy vdltozd hidnyzik
25. BEGIN hidnyzik -
26. READ eljdrds hivésdndl egy vdltozé hidnyzik
27. Osszehasonlithatatlan tipusu kifejezégek
28+ az Usszes tipusnak INTEGER-nak, vagy REAL-nak %ell lenni
39. ilyen tipusu v4ltozdt nem lehet haplfasni
30. ez az azZonositd nem tipusnév |
3l. a valds szimban hidnyzik a kitevd
32. skaldr /nem numerikus/ kifejezés szukaégaa '
33. dires egtring nem megengedett. Helyettes: CHR(®)

34. "(" hidnyzik Tt 38y~ WYY hidnyelk
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tombindex csak sorszdamozott tipus lehet

".o" hidnyzik

"w yagy "," hidnyzik a timbdeklardcidbdl

az alsdéd hatdr kisebb a felsfneél

2 halmaz t8ibb mint 256 elembdl 411

a flizgvény eresdmény<nek azonositd tipusunak kell lennie
",", vagy "]" hidnyzik a halmazban.

mo.", vagy ",", vagy "]" hidnyzik a halmazban
a paraméter tipusa csak azonositd lehet halmaz
gy nem frtékadd utasitis elsd tényezdje nem lehet iires
skaldr tipus - REAL-1 is beledrtve - hidnyzik

Skaldr tipus - REAT-t nem beledrtve — hidnyzik

nem kompatibilis halmszzok

(" és ">" nem hasznglhatd halmazok Osszehasonlitdsgmidl
FORWARD, LABEL, CONST, VAR, TYPE, Vagy BEGIN hidnyzik
hexadecimdlis szdm hiényzik

halmazokat nem lehet POKE el jdrdsban haszndlmi

tul nagy tdmb

END, vagy ";" hidnyzik a RBCORD definicid végén

mez8lista azonositdja hidnyzik

WITH utdn nem 411 v4ltozég

WITH utasitdsban a v4Eltozdnak RECORD tipusunak kell lenni
a mezdlista v4ltozdnak nincs kapcsolata a WITH utasitdssal
elijel nélkiili egész szdm hidnyzik TABEL utdn

elfjel nélkiili ezéesz szdm hidnyzik GOTO utdn

2% a cimke rossz halyen van

nem deklardlt cimke

SIZE paramétere csak vdltozd lahet

egyenldséa-vizazdilat csak pointer Tipusok kdzbtt végezhats
WAITE eljdr£sndl ha két ngv van, helyes: Bl:32:H forma
string nem tartalmazhat sorvége karaktert

NEWV, MARK és RELEABE elj.-ok paramétere csak pointer lehet
aZ ADDR fiiggvény paramétere csak viltozd lehat

Esztergom, 1987.09.01.




